Cwiczenie: 111 Zasada Dynamiki

Sita wypory dziata na ciata zanurzone w cieczach. Zalezy od wymiaréw ciat i ggstosci
cieczy. Cwiczenie polega na sprawdzeniu III zasady dynamiki poprzez pomiar sit
wzajemnego oddziatywania cieszy i zanurzonych w niej metalowych bryt.

Przyrzady: waga szkolna, komplet odwaznikéw, zlewka z wodg, bryly metalowe,
suwmiarka.

Przebieq ¢wiczenia:

1/ Zmontuj zestaw w/g rysunku.

2/ Zmierzy¢ suwmiarkg dtugosci bokow bryty.

3/ Wykonaj zrdwnowazenie szalek wagi gdy na jednej z nich stoi zlewka z woda
(my).

4/ Wprowadzi¢ do wody wiszacg na uchwycie metalowa bryte, wykonac ponowne
rownowazenie szalek wagi (m;).

5/ Dwukrotnie powtdrz pomiar dla innych bryt.

Opracowanie wynikow:
1/ Uzupetnij tabele wynikéw, wyznacz objetos¢ zanurzanych bryt

2/ Z geometrii bryt wyznaczy¢ wartosc sity z jaka ciecz dziata na bryly (sity wyporu).
3/ Z réznicy mas na szalce wyznacz site z jaka bryty dziataty na ciecz
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